	Форма № ПД-4сб(налог)
Извещение	VAK == M
	Наименование получателя платежа: УФК по Мурманской области
	(ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496Х39010)
	ИНН 5191501710 КПП 519001001
	Номер счета получателя: 40501810440302007002
	Наименование банка: Отделение Мурманск
	БИК : 044705001 КОРСЧЕТ:
	Наименование платежа: ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ
	Плательщик(Ф.И.О.):
	Адрес плательщика:
	Код бюджетной классификации: 000000000000000130
	Сумма платежа 500 руб. 00 коп.
	Плательщик(подпись): Дата:
Кассир	
·	Наименование получателя платежа: УФК по Мурманской области
	(ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496Х39010)
	инн 5191501710 КПП 519001001
	Номер счета получателя: 40501810440302007002
	Наименование банка: Отделение Мурманск
	БИК : 044705001 КОРСЧЕТ:
	Наименование платежа: ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ
	Плательщик(Ф.И.О.):
	Адрес плательщика:
Квитанция	Код бюджетной классификации: 00000000000000130
	Сумма платежа 500 руб. 00 коп.
Vaccum	
Кассир	Плательщик(подпись): Дата:
Кассир	Плательщик(подпись): Дата:
Кассир	Плательщик(подпись): Дата: Форма № ПД-4сб(налог)
	Форма № ПД-4cб(налог)
Извещение	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа: УФК по Мурманской области
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496Х39010)
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск БИК: 044705001 КОРСЧЕТ:
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск БИК: 044705001 КОРСЧЕТ: Наименование платежа: Оргвзнос за участие в конференции
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск БИК: 044705001 КОРСЧЕТ: Наименование платежа: ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ Плательщик(Ф.И.О.):
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск БИК: 044705001 КОРСЧЕТ: Наименование платежа: Оргвзнос за участие в конференции Плательщик(Ф.И.О.): Адрес плательщика:
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск БИК: 044705001 КОРСЧЕТ: Наименование платежа: ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ Плательщик(Ф.И.О.): Адрес плательщика: Код бюджетной классификации: 000000000000000130
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск БИК: 044705001 КОРСЧЕТ: Наименование платежа: ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ Плательщик(Ф.И.О.): Адрес плательщика:
	Форма № ПД-4сб(налог) Наименование получателя платежа:УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010) ИНН 5191501710 КПП 519001001 Номер счета получателя:40501810440302007002 Наименование банка: Отделение Мурманск БИК: 044705001 КОРСЧЕТ: Наименование платежа: ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ Плательщик(Ф.И.О.): Адрес плательщика: Код бюджетной классификации: 000000000000000130

Наименование получателя платежа: УФК по Мурманской области (ФГБОУ ВО "МАГУ", л/сч 20496X39010)

ИНН **5191501710** КПП **519001001** Номер счета получателя: **40501810440302007002** Наименование банка: Отделение Мурманск

БИК : **044705001** КОРСЧЕТ:

Наименование платежа: ОРГВЗНОС ЗА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ

Плательщик(Ф.И.О.): Адрес плательщика:

Квитанция Код бюджетной классификации: 000000000000000130

Сумма платежа **500 руб.** 00 коп.

Кассир Плательщик(подпись): Дата:

